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ATNANTHZEIZ 2TIZ APXEZ OIKONOMIKHZ OEQPIAXZ

OMAAA NMPQTH

Al. a. ZwoTo,
B. ZwoTO,
y. A@6og,
0. Adbog,
€. ZWOTO.

A2. ¢

A3. vy

OMAAA AEYTEPH

B1. To kUpIo xapakTnpiaTIKO TWV OIKOVOMIK®Y ayaBwV givail OTI
BpiokovTal o€ NEPIOPICPEVEC NOCOTNTEC OE OXEON ME TIC AVAYKEC
nou Ikavoroiouv.

B2.a. ZxoAIko BIBAio gehida 11
B. ZX0AIKO BIBAio oeAida 12
Y- ZXOAIKO BiBAio ceAida 12

B3. To auTokivnTo YIa Hia €Talpeia €ival KEPAAAIOUXIKO, EVW YIa Hid
OIKOYEVEIQ €ival kaTavaAwTikO. To id10 cupBaivel JE TO YUYEIO
€vOC E0TIATOPIOU KAl TO YUYEIO O€ Eva OnNiTl.



OMAAA TPITH
M. Eivar VC= WL+ CQ, apa
VC; =WL +CQ; = 7560 =25201+C4 =
7560 - 2520 =4C = 4C=5040 = C = 1260

ra.

L Q VC TC
(ap1Opog (ouvoAiko (peTaBAnTo (ouvoAiko
EPYATWV) npoiov) KOOTOG) KOOTOC)

0 0 0 6.200

1 4 7.560 13.760

2 10 17.640 23.840

3 18 30.240 36.440

4 28 45.360 51.560

5 40 63.000 69.200

6 48 81.800

7 54 85.680 91.880

8 56 o020 96.920

VG =WhL \+ CQ,T=0VCEs= 25202 + 126010 =1%.640
VCy= W+ CQ, =VCy= 25204 + 126028 = 45.360
VG =\Wikg #CQe \| =1 VC| = 252016 +1260'48 =/75.600
VCg =" WiLg +CQg\ = VQg £2520:8 1+ 1126056.= 90.720
Ano 1o €ninedo Tou L = 2 oupnepaivoupe OTI :
FC = TC - VC = 51.560 - 45.360 = 6.200
TC; =FC+VC; = TC; =6.200 + 7.560 = 13.760
TC; =FC + VG = TGC3; = 6.200 + 30.240 = 36.440
TCs = FC +VCs = TCs = 6.200 + 63.000 = 69.200
TC; =FC+VC, = TG, =6.200 + 85.680 = 91.880
r3.
Q (ouvoAiko npoiov) | VC (ueTaBAnTO KOOTOG)
48 75.600
50 78.960
54 85.680
55 88.200
56 90.720




_ VG, -VG, _ 85.680-75.600 _ 10.080

MC, = 1.680
Q, -Q, 54 - 48
MG, = VCst=VCi _ 4 ggo - 85:680-VCq,
Q,, - Q, 54 - 50
1680 = 22080-VCs _ 6750 -85680-VC, = VC,, =78.960
M, = VCa-VC; _ 90.720-85680 _ 5040 _,
Q, - Q, 56 - 54 2
MG, = VG =VCa 5 goq - 90.720-VCy,
Q. - Q, 56 - 55
2.520 = 90'7201' VCss 5% 500 = 90,720 - \/C.. = \C., = 88.200

Apa avTigToixa n rapaywyn Ba JEIWoEl TO KOOTOSC TNG
VCs- VG5 7781960 88200 = +9:240xp- poy-

r4.'0orav Q =56, Tote VC = 90.720 Xp. Hov.
'Otav peiwbei To VC katd 8.400 xp. pov. TOTE Ba EXOUE :
VC =90.720 - 8.400 = 82.320

ve = AVC oo - 85.680-82.320
AQ 54 -Q
90.720 - 1.680Q = 3.360 = 90.720 - 3.360 = 1.680Q =

87.360=1.680Q = Q=52
Apa n napaywyn 6a npenel va peiwbei avrioTolxa kaTta
56 - 52 = 4 povadeg




OMAAA TETAPTH

A1. Apxikn Ic0pponia
Qb=0Qs; = 100-5P=40+5P = 100-40 =5P + 5P =

60 =10P = Py =6
Ma P=6:Qp=100-5P=100-56=100-30 = Qo =70

ApxIkn 1copponia : Po =6, Qy =70
Nea 10opponia: Py =8, Qp =60

MapaTtnpoUue OTI N vEa NoooOTNTA I60pPOoniac YEIWVETAl apa ol
KAIPIKEG OUVONKEC €ival SUCHEVEIG kaBwg peTaToni(ouv TNV
KaunUAN npoopopac apioTePA.

A2, MasR =6 EMeippa = Qp- Qs = 20=70-Qs; = Qs =50

@0, 18 1 @,501 60500 o /50

Q - _
= = ——— =5 =
P AP, R I P-6 8-6 P -6
Q -50 5P -30 = Qg =20+ 5P
nsg, = %-Qu P _60-50 6 _,

s P,-P, Q. 8-6 50
Eivar Eg =0,6 <1
ETTOMEVWG N EAACTIKOTNTA TTPOCPOPAS Eival AVEAQOTIKN

A4. Na P=6:Q52=50
Na Q=50 n Qp yiverar: 50 =100 -5P = P =10

Apa To Kanelo €ival : P- Py =10-6 = 4 xp. Hov.



A5.Tia P =0 eivar Q, =100
, = Q, =100-5P

Na Q, =0 eivar P =20

Mo P=0 eivar Qg, =40
o = Qg =40 +5P

MNa Qg, =0 eivar P =-8
Na P=0 sivar Qg, =20
MNa Qg, =0 eivar P =-4

} = Qg, =20+ 5P




